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Si vous disposez d'une surjeteuse 4 fils, vous pouvez effectuer la piqûre et le surfilage en une seule
étape à l'aide de cette dernière. 
Si vous n'avez pas de surjeteuse, piquez les coutures d'assemblage à l'aide d'un point stretch de votre
machine à coudre (voir le manuel de votre machine). Les points les plus usuels sont le point droit 
extensible (aussi appelé « point éclair ») et le surjet machine. 
En ce qui concerne les ourlets, vous pouvez utiliser les points cités précédemment pour l'assemblage
ou une aiguille double. Les deux méthodes vous permettront d'obtenir une couture extensible.
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1. Les épéppé auauuaaua les
Coupez votre bande de lastin en deux. Etirez ces deux morceaux 2 ou 3 fois afin qu'ils ne s'étendent 
pas trop pendant la couture. Superposez le devant (A) et le dos (B) endroit contre endroit, par les
coutures d'épaules. Posez le lastin sur la marge de couture en face de vous et piquez à l'aide d'un 
point élastique. 

Rabattez la couture vers le dos de l'ouvrage (Attention, pour cela ne surtout pas repasser le lastin, il
peut fondre !). Surpiquez à 5mm du bord si vous le souhaitez.


